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„Oceňujeme dobrovolné hasičky a hasiče za jejich aktivitu a ochotu účastnit se soutěží,
pracovat na sobě a na své fyzičce. Požární sport je náročný a je to výborná průprava pro
opravdové zásahy u požárů a dalších událostí. Kromě poděkování za reprezentaci v
požárním sportu si dobrovolní hasiči samozřejmě zaslouží poděkování za veškerou práci,
kterou ve svých obcích odvádějí. Ať už jde o pomoc při povodních, při covidové pandemii,
nebo pomoc při organizaci společenských a kulturních akcí,“ uvedla hejtmanka Petra
Pecková (STAN).

Středočeský kraj dobrovolné hasiče podporuje prostřednictvím fondů. Například v roce 2022 bylo ve
Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS 45 milionů korun, z toho 4 miliony v rámci fondu
byly určeny na dotace pro spolkovou činnost a požární sport.

Na návrh Krajského sdružení hasičů Středočeského kraje poděkování získali:

Český pohár v běhu na 100 metrů s překážkami

Pavel Bílek SDH Uhlířské Janovice
Matěj Mašek SDH Uhlířské Janovice
Jan Rychtařík SDH Tuháň

Mistrovství ČR v běhu na 60 m s překážkami

Natálie Jirků SDH Zibohlavy
Karolína Klofandová SDH Velenka
Stanislav Procházka SDH Uhlířské Janovice
Josef Ernest SDH Velenka
Kateřina Kalfiřtová SDH Tuháň
Karina Mykytyuk SDH Starý Kolín
Klára Jandová SDH Velenka
Jakub Skácel SDH Zaječov

Mistrovství ČR ve výstupu na věž

Pavel Bílek SDH Uhlířské Janovice
Jakub Stýblo SDH Písková Lhota

Mistrovství ČR dorostu jednotlivci

Karina Mykytyuk SDH Starý Kolín
Pavel Bílek SDH Uhlířské Janovice
Michaela Součková SDH Skryje
Jakub Skácel SDH Zaječov
Martin Šourek SDH Struhařov
Veronika Leváková SDH Brandýsek



Mistrovství ČR v disciplinách TFA

Tomáš Sirotek SDH Doubek
Adéla Šaňková SDH Vlašim

Mistrovství ČR hry Plamen

SDH Písková Lhota (chlapci – 1. místo)

Mistrovství ČR dorostu družstva

SDH Písková Lhota (dorostenky)
SDH Petrovice (dorostenky)
SDH Počepice (dorostenci)

Mistrovství ČR v požárním sportu

SDH Střezimíř (ženy)
SDH Líchovy (muži)

XVII. Mezinárodní hasičská soutěž, Celje, Slovinsko

SDH Písková Lhota SDH Písková Lhota (chlapci)
SDH Písková Lhota SDH Písková Lhota (dívky – 1. místo)
SDH Písková Lhota I - ženy A SDH Písková Lhota
SDH Písková Lhota II - ženy A SDH Písková Lhota
SDH Písková Lhota - muži A SDH Písková Lhota
SDH Kolešovice SDH Kolešovice (ženy)
SDH Zibohlavy SDH Zibohlavy (muži)
Vladislav Filip SDH Sedmpány (výstup na věž)
Johanka Vaculíková SDB Tuháň (reprezentace)

Poděkování pro reprezentanty v hasičském sportu se poprvé na Krajském úřadu předávala v roce
2019. Tehdy bylo oceněno celkem 14 družstev a jednotlivců. Další ročníky se nekonaly kvůli covidové
pandemii.

V současné době je Krajské sdružení hasičů Středočeského kraje tvořeno 12 okresy, které čítají 1
199 sborů. Členskou základnu tvoří 56 276 osob. Z tohoto počtu je 10 400 Mladých hasičů do 18 let.
Ve Středočeském kraji je registrováno 292 kolektivů Mladých hasičů a 268 sportovních oddílů.
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